

EDITAL 001/2024/NEAD - SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE GRADUAÇÃO DE APOIO NO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL

2ª Retificação

A Coordenação Geral do Núcleo de Educação a Distância - NEAD, nos termos do EDITAL 001/2024/NEAD, de 02 de janeiro de 2023, retificado em 12 de janeiro de 2024, retifica o referido edital.

No subitem 5.1.1 onde se lê:

5.1.1. ~~A primeira etapa eliminatória, tem o valor de 50 (cinquenta) pontos e consistirá na análise das informações prestadas no formulário eletrônico de inscrição,~~ e a pontuação se dará conforme QUADRO II.

Leia-se

5.1.1 A pontuação se dará conforme QUADRO II.

Suprimir no subitem 5.1

~~IV.1.2 Será selecionado para segunda etapa o candidato que obtiver nota maior ou igual a 20 pontos~~

No subitem 5.3 onde se lê:

5.3 A classificação dar-se-á pela soma dos pontos obtidos pelo candidato ~~nas duas etapas~~ do processo de seleção, sendo considerados classificados os candidatos que tiverem pontuação igual ou superior a 50 (cinquenta) pontos.

Leia-se

5.3 A classificação dar-se-á pela soma dos pontos obtidos pelo candidato ~~no~~ processo de seleção, sendo considerados classificados os candidatos que tiverem pontuação igual ou superior a 50 (cinquenta) pontos.

Publique-se em 17 de janeiro de 2024.

Profa. Dra.Rejane Corrêa da Rocha - Siape: 3367424

Coordenadora Geral do NEAD-Portaria nº. 231, de 03/06/2020